

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΔΕΧΕΤΑΙ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΙΝ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ ΤΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. Το Στάλιν Νηφάρτην άνεπίσημους δι- ή Σοβιετική Ένωσις έδωκεν δια των διαπραγματευσεων δια τον διακανονισμν της ο- φειλής της προς τας Ηνωμέ- νας Πολιτείας, δια τα τρέφι- μα και τον υλικόν που της έδωθησαν διαρκούντος του δευ- τέρου παγκοσμίου πολέμου βάσει του προγράμματος έπι- στήσεως και δανεισμού. Αι σχετικαί συνουμιλαι υπολογι- ζεται ότι θα άρχισουν μετά δεκαήμερον εις την αμερικαι- νικήν πρωτεύουσιν. Μέχρι τουδε η Σοβιετική Ένωσις προέβαλε, με διάφορα προ- σχήματα, προσομίματα εις την εξόφλησιν του χρέους της, πάλιν τα όποιον είχαν εξα- ναγκάσει την Αμερικην να άπευθύνη επανειλημμένα δια- κοινησίαις.

Η ΓΑΛΛΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΕΘΕΣΕ ΖΗΤΗΜΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Η Κυβέρνησις Πιλεν έθεσε κατά την προ- χθεσιν διαβουλήν συνεδρίασην της Έθνοσυνελεύσεως ζήτη- μα εμπιστοσύνης δια τον ζή- τημα της επίσεως της φορο- λογικών άνεπιμετρίσεως της διαρκείας δια την εθνικήν ά- μυναν.

Ο ΑΙΤΕΝΧΑΟΥΕΡ ΘΑ ΕΧΗ ΑΥΡΙΟΝ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΝΤΓΚΟΜΕΡΥ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. Ο στρα- τήγης Αϊτενχάουερ πρόκει- ται να φθάσ ημερην εις Πα- ρισίους όπου θα έχη έπιση- μούς συνομιλίας με τον στρατάρχη Μοντγκόμερυ. Την Τρίτην ο Αϊτενχάουερ θα συναντηθή με τον Γάλλον Πρωθυπουργόν κ. Πιλεν και από της επομένης θα συνεχί- ση την περιόδιον του ανά τας διαφόρους Εθροπαικάς πρωτεύουσας των κρατών με- λών του Ατλαντικού Συμ- φώνου.

Ο ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ ΖΗΤΕΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΙΝ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΝΟΟΤΡΟΠΙΑΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Τηλεγραφοῦν εκ Μπόν ότι ο Γερμανός καγ- κελάρης κ. Αντενάουερ έφθέτα χθες την 7ην έπί- τευον των γενέθλιων του δε- χθεις εις τον μέγιστον Σάουμ- πούργκ πολλας γερμανικάς και συμμαχικάς προσωπικό- τητας, αι όποιαι του εξέφρα- σαν τας εύχάς των και του προσέφεραν δώρη.

Η ΑΛΒΑΝΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΕΙ ΔΙΑ ΠΡΟΚΑΛΗΣΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΙΤΑΛΙΑΝ ΚΑΙ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΝ

ΛΑΙΗΚ ΣΑΒΕΣ. Εις τρεις διαπραγματευσεις της προς τας Ηνωμένας Έθνας η Αλβανία ισχυρίζεται ότι συστηματικώς από τινος ύφισταται άπο- κλήτους επιθέσεις εκ μέρους των Έλλήνων και Γεωργί- νων Ιμπεριαλιστών και των προ- δωτών της κλίμας του Τίτο. Η Αλβανία ισχυρίζεται ότι Έλληνικαί περίπολοι παρε-

ΚΑΙ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗ ΑΠΟΒΑΣΙΣ ;

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Το Αλβανικόν τηλεγραφικόν πρακτοριόν μετέδωκε χθες ότι Έλληνικά άεροπλάνα και εις άλλην πε- ριπέτησιν Γιουγκοσλαβικά ά- εροπλάνα υπερέπτησαν τον παρελθόντα μήνα 14 φορές του Αλβανικού έναερού χώ- ρου.

Η ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η Διάσκε- ψις της Κοινοπολιτείας θα συ- νεχισθή αύριον, με συμμετο- χήν κατά πάσαν πιθανότητα και του πρωθυπουργού του Πακισταν Διαντά Άλη Χάν, όστις κατά τα εκ Καράτσι τηλεγραφήματα, άνεχώρησε χθες εκθες καταθευόμενος εις Λονδίον. Έν τω μεταξύ χθες ο κ. Άτλι είχε κα- τ' ιδίαν συνομιλίαν με τους πρι- θυπουργούς της Κοινοπολι- τείας.

ΕΠΙΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΙΣ ΤΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΣ

ΕΔΟΘΗ ΠΙΣΤΩΣΙΣ ΧΡΟΝΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΡΙΜΕΛΗ

ΛΑΙΗΚ ΣΑΒΕΣ. Η Πολι- τητική Έπιτροπή του ΟΗΕ μετά μακράν συζήτησιν άπε- φάσισαν άργά την νύκτα δι- πως δοθή πιστώσις χρόνου εις την τριμελή έπιτροπήν δια να επιδιώξη την έναρξιν διαπραγματεύσεων προς κατά- παυσιν του πυρός εις Κορέαν. Ο άντιπρόσωπος του Ισραήλ ύπέβαλε δια τον ειρηνικόν διακανονισμν του ζητήματος σχέδιον προβλέπον την άπο- χύρησιν εκ Κορέας γενικώς όλων των έξωθεν στρατευμά- των και των καταρτιζομένων έπιτροπής εις την όποιαν να μετέχουν και άντιπρόσωποι της Ρωσίας και της κομ- μουνιστικής Κίνας, ήτις έπι- τροπή έργον θα έχη την έπι- στήν της τήρησεως των ό- ρων άναχωρήσεως. Το σχέδιον του Ισραήλ προβλέπει έπίσης την έναρξιν διαπραγματεύ- σεων δια την διεύθυνσιν ό- λων των άναχωθόντων προβλη- μάτων της Άπω Ανατολής και την εξέτασιν του ζητή- ματος της άντιπροσωπεύσεως της Έρρυθρας Κίνας εις τον ΟΗΕ.

3η ΠΡΟΪΝΗ Η ΣΟΒ. ΡΩΣΣΙΑ ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΞΗ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΠΕΚΤΑΣΙΝ ΕΙΣ ΑΣΙΑΝ ΘΑ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΟΝ ΑΤΟΜΙΚΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Ο εις Ουά- σington άναποκρίτης του πρακτοριού Ράϋτερ μεταξίδει τα εξής :

ΤΟΚΙΟ. ΈΝ ΈΛΛΗΝΙΚΟΝ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΝ ΑΝΤΑΚΟΤΑ ΚΑΤΕΣΤΡΑΨΗ ΠΑΡΑ ΤΟ ΒΟΥΣΤΟΝ. ΟΥΔΕΙΣ ΕΚ ΤΟΥ ΠΛΗΘΩ- ΜΑΤΟΣ ΕΠΑΘΕ ΤΙ.

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Ο κ. Χάρλδ Στάσεν, εις τον ήγεσάν του αμερικανικού ρεπουμπλικανι- κού κόμματος και άλλους ύ- ποψήφους δια την προεδρίαν των Ηνωμένων Πολιτειών, έ- φώσαν άεροπορικώς εις Λον- δίνον κατά την περιόδιον άνά τον κόσμον. Κατά το ταξίδιον του αυτό ο κ. Στάσεν έπε- σκέφθη τους πρωθυπουργούς της Νοτίου Αφρικής, των Ινδιών και του Πακισταν, καθως και τους άρχηγούς των κρατών της Ινδονησίας, του Κράτους του Ισραήλ, της Ι- απωνίας και του Σιάμ. Ο κ. Στάσεν έλπίζει να συναντηθή με πολλά μέλη της βρετανι- κής κυβερνήσεως προτού άνα- χωρήση εκ Λονδίνου αύριον Δευτέραν επιστρέψων εις Η- νωμένας Πολιτείας.

ΑΓΓΛΟ - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΑ ΝΑΥΤΙΚΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Τέσσαρα Αι- γυπτιακά πολεμικά θα μετα- βούν κατά τον τρέχοντα μήνα εις Μάλταν δια να μεταχθούν εις πρώτους μετά τον πόλε- μόν κοινών Άγγλο-Αιγυπτια- κών ναυτικών γυμνασίων.

ΘΕΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΙΣ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ

ΠΑΡΙΣΙ. Κατά τας έντα- θα πληροφορίας αι ένδειξεις συμφωνούν με τας εις Αθήναις και εκ Βελιγραδίου εθιμίσι, κατά τας όποιαις σημειούται συνεχής των σχέσεων μεταξύ Ελλάδος και Γιουγκοσλαβίας. Οπως έν γνώσει της έντες άλλων ήμερών άναμένεται η επανάληψις της σιδηροδρομι- κής συγκοινωνίας, την όποιαν θα άπακολούθησιν και η έπα- νάληψις της ταχυδρομικής και τηλεφωνικής επικοινωνί- ας μεταξύ των δύο γειτονικών χωρών.

ΤΟ ΚΟΥΤΟΧΟΡΤΟ

(Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος) 1951 από των στελών Αθη- ναϊκής έφημερίδος ο Μάο Τσέ Τουνγκ έδίδασκε αυτοπροσώπως εις τους ύποψηφους όργανω- τας του τεσσάρου γύρου την τέχνην του συμμοριτοπολέ- μω. Αντιγράφοντες από την έισαγωγήν του.

Ο ΛΟΥΣ ΕΛΜΒΟΥΡΡΟΥ ΕΙΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΑΝΙΑΝ

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (του άναπο- κριτου μας). Διήλθε σήμερα εκ της πόλεως μας Ινδιόκρον περί όραν 3 30 μ. ο Δούδ του Έδμουνδούργου Φιλίππου άκολουθούμενος υπό δεξιμα- τικών της ναυλοχούσης εις Αΐκτον Άγγλικής μοίρας.

ΠΑΡΕΤΙΝΕΤΑΙ Η ΠΡΟΒΕΣΜΙΑ ΔΙΑ ΤΑΣ ΑΓΟΡΑΠΟΛΗΣΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Το ύπουργικόν των Οικονομικών δι' έγκυ- κλιου του προς τους οικονομί- κους εφόρους του Κράτους γνωρίζει ότι παρεθάρτη έπι έν- εις της προθεσμίας του άρ- θρου 17 του Άνωκοσμητικού Νόμου 1323/49 περί των έπι- κατοχίας άγοραπολίων. Η προθεσμια αυτή άληγει ότω την 26ην Φεβρουαρίου 1951 συμπεριλαμβανομένης, όλα δε τα ύποβάρδια τα έχοντα άν- τικειμενον ύμφηραμού δια- γονομένης έπι κατοχίας άγο- ραπολίων τα όποια θα ή- θελον συναρθί έντός της προ- θεσμίας ταύτης, θα συναρθού- ατο και οι όυδεις φόρος η τέλος θα καταβάρηθη.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑΙ ΑΝΗΣΥΧΙΑΙ ΔΙΑ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥ ΜΑΟ-ΤΣΕ-ΤΟΥΓΚ ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΙΝ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΣΙΑΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Έπίσημοι πληροφωριαι από τον Χόγκ Κόγκ άναφέρουν ότι μια κινε- ζική έπιθεσις κατά του βρε- τανικου αέτου φρουρού θεο- ρεΐται ως λαν πιθανή και μά- λιστα άπεικείμενη, κατόπιν των προσφάτων κινεζικών στρατιωτικών συγκεντρώσεων και προτοιμασιών εις την πε- ριοχήν της Καντάνος.

Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ ΕΙΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΝ ΣΗΜΕΡΟΝ Ο Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΚΑΙ 5 ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΑΘΗΝΑΙ. Έπιβάνον του άντιοριπλικου «Ναυαργίου» άναχωρεί την Τρίτην εις Θεσ- σαλονίκην όπου και θα παρα- μένη επί τινος ήμέρας η Α. Μ. ο Βασιλεύς. Ο Βασιλεύς θα έπι-σφρηθαι άλλας πό- λεις της Μακεδονίας.

Ο ΑΓΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΡΕΑΝ

(Συνέχεια εκ της α' σελίδος) εις τας έθλους εις έπαρξην με- τον έχθρον.

ΑΠΟΛΥΣΙΣ ΚΑΤΑΔΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΥΟΥΝΟΜΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Εις το χθεσινόν ύπ' αριθ. 3 φύλλον της Έφη- μερίδος της Κυβερνήσεως έ- δημοσιεύθη ο άναγκαστικός νόμος επερί άναστολής διώξε- ως άδικημάτων των προσω- ρινών άπολύσεως καταδικών και προπονητήσεως διατάξεών των του Πανικού Κώδικου.

ΣΙΤΟΦΟΡΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Καθ' άρμόδιον άνακοίνωσιν, απέπλευσαν εξ Ουάσινγκτον 5 ακήρη μοι- ρές εις Ελλάδα. Ση- μερον, εξ άλλου, καταβάσει εις Πειραιά σκάφος μοιζόν 4000 τόνους σίτου. Μέχρι της 27 Ιανουαρίου άναμεί- νονται να μοιρασθώ 17.000 τόνους, μέχρι 15 Φεβρουαρίου 69.929 και μέχρι της 15ης ποτον έπιπρίνει κάθε όθμα της Έουλίου 400.000 τόνους σίτου.

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΛΑΙΗΚ ΣΑΒΕΣ. Αι Ηνωμένα Πολιτεία άπέστειλαν διακοίνωσιν προς 22 έθνη του ΟΗΕ εις την όποιαν διακυβού την γνώμην της η κομμουνιστική Κίνα πρέπει να καταδικα- σθή ως εταδολάβη έάν εξακολουθήσιν να άρνηται να συμφο- νήσιν εις την κατάπαυσιν του πυρός εις Κορέαν. Η Βρε- τανία και η Γαλλία, συμφως προς έξημεροβήμεναι πληρο- φωρίας, περιλαμβάνονται μεταξύ των χωρών εις τας όποιαις άπευθύνεται η Αμερικανική διακοίνωσις.